

微信新功能上热搜

网友晒“微信号里藏着的秘密”

安卓最新版的微信支持修改微信号了！据腾讯微信团队官方消息：用户可以一年修改一次微信号，如果用户最近一年有自定义过微信号，期满一年后也可以更改，iOS 用户亦即将可以使用该功能。消息刚宣布就冲上新浪微博热搜第一，可见大家改名的心情多迫切。过往那些你觉得微信号非改不可的时刻，还记得吗？

微信号能改了，网友喜大普奔

6月5日，腾讯微信团队宣布，安卓最新版已支持更改微信号功能，入口在我-个人信息-微信号，iOS版本也即将上线，满足条件的用户可以一年修改一次微信号，如果用户最近一年有自定义过微信号，期满一年后也可以更改。修改后，通过微信授权登录的第三方业务不受影响，通讯录好友也不会收到提醒。

消息一出，网友们也都炸开了锅，不少网友感叹：“年轻不懂事的时候犯下的错误终于可以弥补回来了。”截至发稿之前，在新浪科技发布的对微信号更改功能的满意度调查中，已有22.3万人参与了投票，其中有6.4万人已先行改好了微信号，还有6.2万人吐槽自己真的早就想改了，没想到一直拖到现在才有这个功能，更多的iOS用户则表示仍在苦苦等待中。当然，依然有1.9万的网友选择了不修改，理由是当初设置的时候就已经考虑周全了，没有修改的必要。

总有一个时刻觉得微信号非改不可

这个微信新功能一上线，很多网友就马不停蹄地开始修改自己的微信号。



大家说简直是“有生之年”系列啊，盼星星盼月亮终于等到了这一天。为什么大家对于微信的这一新功能上线那么激动呢？网友调侃说，人类的悲欢并不相通，除了曾经想改却不能改的微信号。

在话题“微信号里藏着的秘密”下，有许多网友勇敢地晒出了自己年少无知时的决定。很多人会直接用名字缩写加生日，当时觉得简单好记，可是当自己步入中年，微信号就变成了暴露年龄的“罪魁祸首”。另一些在微信号中加入手机号的网友也大呼后悔：有时消息回复不及时，总会有心急的人直接打来电话，当全世界都知道自己的电话号码时，很难再装作没看到工作群通知了。

更多网友的微信号早已经过了“保质期”。网友“Kelly姐”的微信号设置的是“前爱豆”的生日，因此每年7月30日都能收到一大堆来自好友的生日祝福，对于这类误会她自己也觉得不好意思向对方解释。那些把自己的微信号设置成前任名字的缩写或者是跟前任相关的特殊日子的网友也时常陷入尴尬的境地。“小刘”就吐槽：和前任分手三年，微信号却一直保留着对方的姓名缩写，这个“爱情见证”也成为他感情道路上的“绊脚石”，有意向发展的对象总是会询问自己是不是

仍对前任念念不忘，就算解释后也觉得彼此之间有了膈应。

网友呼唤淘宝也推会员名修改功能

在微信发布可以改微信号的第一时间，众网友就想到了淘宝和百度。评论区中大家纷纷呼吁：“想知道有生之年淘宝用户名还有没有机会改”、“@淘宝，也安排一下”、“啥时候淘宝可以改。看淘宝直播的时候，主播艾特我的时候想屏蔽自己”、“@百度，gkd（搞快点的缩写）”、“非主流网名实在不忍直视，还要在每次签收的时候听快递小哥说一遍，简直是心如刀割。”

对此，淘宝官方微博用两个字进行了回应：“不改。”随后，面对广大网友的热烈讨论又补充：“618列车能改。”其实在2019年，淘宝就因为“能改昵称”登上了热搜，当时网友们就纷纷吐槽自己曾年少无知，终于等到可以改名的时候。但实际上不少人弄混了昵称和会员名，对于修改会员名的需求，淘宝官方微博回应称，会员名原则上不允许修改，但昵称可以随时改。

尽管软件的不断更新换代满足了用户的众多需求，但是从评论区中网友的反应来看，对于常用的这些APP，大家仍有许多不满意的地方，比如网友“庄大院子吖”的评论“我觉得不可改得太频繁，一次就好。还是其他功能早点改善更好，比如删除聊天却不删除聊天记录/一键清除聊天页面等”就得到了很多网友的赞同。软件开发方和用户之间怎样才能形成“双赢”局面值得思索。（来源：《扬子晚报》）



@微语录

@张小娴：什么时候我觉得沮丧呢？就是发现自己失去童心的时候。要是童心留不住，请至少让我永怀一颗少年的心。

@苏芩：人生其实很简单，不给自己添乱，生活就一点都不乱。所以啊，不论什么境遇，心情都不能乱套。有小情绪的时候，洗个热水澡，做个糖果味的梦。一觉醒来，好多事情要去做，好多美味要去吃，好多人要遇见……

@作家乔叶：总会被人问起生活和写作的关系，想了想，也许只能这么回答：生活不止于更好的写作，写作是为了更好的生活。（来源：新浪微博）

@微趣图



猜猜树上有几只羊？

（来源：新浪微博）

@微笑话

@机智的王先生：朋友娶了一个外地媳妇，每次两个人吵架吵着吵着就从普通话变成了方言吵架，谁也听不懂谁说什么，吵着吵着就和好了，各忙各的。

@唠嗑小姨太：我老爸对我说：“其实你妈挺会关心人的，变天了还会问我冷不，受伤了还会问我疼不。”我说：“那她为啥只关心你不关心我啊？”老爸不高兴了：“咋不关心你了？每次抽你耳光时，她不都会问你，你还嘴硬不？”

@小明偷偷说：今天和老妈去吃酒席，去之前老妈教我，出去嘴要甜一点，看见别人小孩长得还过得去的，就要夸奖人家长得好漂亮，实在看着丑的就夸奖别人长得好高。结果，吃个饭已经有好多人夸我长得高了。

@带你兜风：女友突然冲我尖声大叫：“你在口袋里掏什么？”我忍不住开玩笑说：“我在掏一把刀，因为我的真实身份是连环杀手。”女友长吁了一口气说：“谢谢天谢地，我还以为是订婚戒指。”

@瓜子：我姐抱着孩子乘公交车，孩子哭闹个不停，我姐怎么都哄不好，开始训他。后来司机也被哭烦了，转过脸冲我姐嚷：“老训孩子干什么，他要什么你给他不就得了吗？”我姐也怒了：“他要你的方向盘，你给他吧。”

（来源：新浪微博）



“你为什么要去工作？”

妈妈带着7岁儿子一起上班找答案



▲聂勋玲带着7岁儿子一起到公司上班

寻找答案 带着儿子去工作

“儿子年龄太小了，跟他解释我的工作，他不懂。不如让他来体验一下，亲自感受一下，或许比解释来的更直接更实在。”6月1日儿童节学校放假，聂勋玲带着昊昊来到公司，和她一起上班。

下午3点，聂勋玲母子俩在工位上忙碌着，昊昊听着妈妈介绍工作内容，露出一脸好奇，眼睛盯着电脑屏幕又有些迷茫和不解。

聂勋玲带领的团队里有上百号人，每天早上9点开会，梳理当天销售任务，监测团队业绩，中午和部门负责人开会对接，下午还有团队培训和第二天销售计划。聂勋玲一边讲述工作流程，一边熟练地打开电脑窗口，鼠标上下移动。7岁的昊昊看得一脸茫

然，似乎跟不上妈妈的节奏。

时间一长，昊昊有点耐不住性子了：“妈妈，你们做的这些都好难啦！”聂勋玲趁机安慰儿子：“妈妈上班也是为了你呀，所以你要乖乖听话，要好好上学哟。”昊昊微笑着点了点头。

孩子感叹 妈妈真的很辛苦

记者问昊昊，是否觉得妈妈的工作辛苦呀？昊昊点头说道：“平常想着不让妈妈上班，想她早点下班回来陪我玩。这次和她一起工作，原来，妈妈上班一直打电话开会，真的很忙很辛苦。”昊昊还许诺，以后要听妈妈的话，好好上学，好好吃饭，自觉做一个乖孩子。

“再多的解释，都不如带着孩子到自己工作的地方体验一番，这样更直接更实在。”聂勋玲说，经过一天的工作体验，还激发了孩子的劳动力。看着儿子帮其他同事端茶倒水、递资料，她很欣慰，这或许就是一直想要找的答案。

“幸福是努力工作而来，上班可以赚到钱，但上班也不仅是为了赚钱，如果一个人不能从工作中体会到价值感、成就感，那人生一定会缺少很多乐趣。”聂勋玲说，这也是她想传递给儿子最初的职业观。（来源：《重庆晚报》）